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PanmanbHoe npucoednHeHne

PaanansHoe nprcoeanHerHne

4ot1B.0d1

5

1

@D1

C 3aaH1M dnaHuem (2100, 150, 160 Mm)

OcHoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr)

Tun

TM-110P

TM-210P

TM-310P

TM-510P

TM-510PKT1
TM-510PKT

TM-510P (100 MMa)
TM-510PKT1 (100 MTla)
TM-510PKT (100 Mr1a)
TM-610P

TM-610PKT
TM-610PKT

TM-610P (100 MTla)
TM-610PKT1 (100 Mra)

TM-610PKT (100 Mra)

* —nof 3akas3

@

40

50

63

100

150

160*

D1

42

53

64

100

152
162

D2

41

51

62

98

148

24

29

31

46

47

48

50

b2

39

43

10

17

22

20

23

35

49

54

85

86

110

120

11

17

19

18

19

11

14

17

17

G

GYs nnu
M10x1

GYa nnun
M12x1,5

G2 vnn
M20x1,5

PaaransHoe nprcoeanHeHne

c nepefHuM bnaHuem (@100, 150 mm)

di

55

6.5

6,5

fl

f2

132

132

182

182

3

117

117

165

5

80

80

128

128

Bec

0,06

0,10

0,14

0,41
0,41
0.57
0,62

0,62

0,77

0,79

1,16

1,16
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i
@D1

b1

Ocesoe npucoenmHeHne (@40, 50, 63, 100 mm)

5
4o1B.0d1

1

——»—-—-]

OceBoe NpucoeanHeHue ¢ 3aaHum dnaHuem (@100 mm)

5

L2 — & i
b2
OceBoe NpucoearHeHune ¢ nepeaHnm dnaHuem (@100 mm) SKCUeHTpUYecKkoe NpucoeamHeHe C nepeaHnM dnaHuem (@150, 160 mm)
OCHOBHbIe pa3Mepsbl (MM), Bec (Kr)
Tun (%) D1 D2 kil b bl b2 e S G dl  fl f2 f3 f5 Bec
TM-110T 40 42 41 25 39 m | Crovm 0,05
M10x1 ’
10
TM-210T 50 53 52 - 29 48 o . o B o B o 0,10
u s
TM-310T 63 64 62 32 49 18 & 0,13
TM-510T — — — 0,38
TM-510TKM 100 101 99 = 40 69 33 23 22 = = 0,45
55 80

TM-510TKT — 4

>10 G2 vnn 5 0,43
TM-610T3 - A - |- 0.72

150/ 150 B B

TM-610T2KT 160+ 162 149 30 46 87 42 17 17 55 182 170 0,86
TM-610T2KT = 7 4 = = 128 0,83

* — nop 3akas

A Mpr6op MOXKET 6bITb YKOMIJIEKTOBAH YKasaTesieM npeaesbHbix 3Ha4eHun (YI13). Tabnnuy CoBMecTMMOCTu
Y3 1 npnbopoB CM. Ha CTP. 96, yepTexu - Ha cTp. 88



